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Descrição gerada automaticamente]JORNADAS
INOVAÇÃO EM SAÚDE:
ONDE ESTAMOS, PARA ONDE VAMOS
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RESUMO
(Max: 300 palavras)
Introdução: Deve incorporar aqui um breve enquadramento do estudo,com objetivo principal incluido; Deve incorporar aqui um breve enquadramento do estudo,com objetivo principal incluido; Deve incorporar aqui um breve enquadramento do estudo,com objetivo principal incluido; 
Métodos: Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo;Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo;Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo; Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo;Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo; Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo;Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo; Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo; Deve incorporar aqui a descrição do método e material utilizado no estudo; 
Resultados: Deve incorporar aqui a descrição dos resultados mais relevantes do estudo;Deve incorporar aqui a descrição dos resultados mais relevantes do estudo;Deve incorporar aqui a descrição dos resultados mais relevantes do estudo;Deve incorporar aqui a descrição dos resultados mais relevantes do estudo;Deve incorporar aqui a descrição dos resultados mais relevantes do estudo;
Conclusões: Deve incorporar aqui a descrição da principal conclusão do estudo e sua implicação prática; conclusão do estudo e sua implicação prática;
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